

Podrobno poročilo je objavljeno v [forumski rubriki](#) !

Organizacija kongresa in volitve

Kongres je bil odlično organiziran in vidi se, da imajo na otoku igralci dopisnega šaha čisto drugačno veljavo kot v nekaterih drugih državah, pa čeprav so te v svetovnem vrhu. Prizorišče je bil moderen hotel z luksuzno ponudbo in prekrasno prostorno kongresno dvorano. Kongres je z uvodnim nagovorom odprl minister za kulturo, šport in turizem. Glavni moto letošnjega kongresa je bil **'Think outside the box'**, kar bi lahko prevedli kot razmišljanje izven standardnih okvirov.



11. svetovni prvak Fritz Baumbach (NEM), 20. svetovni prvak Pertti Lehtinen (FIN)

in kot 24. prvak še moja malenkost

Letošnji kongres je bil tudi volilni, kar pa ni prineslo sprememb v vrhu mednarodne zveze. Predsednik ostaja Erich Ruch (FRA), generalni sekretar Michael Millstone (ZDA), finančni direktor George Pyrich (ŠKO), turnirski direktor Frank Geider (FRA), direktor za marketing Andrew Dearnley (ANG), direktor podpore Austin Lockwood (WAL) in revizor Josef Mrkvička (ČEŠ).

Slovenija na kongresu ICCF

Slovenijo sem kot nacionalni delegat in bivši svetovni prvak zastopal Marjan Šemrl. Na kongresu smo prejeli štiri visoka priznanja:

Dr. Klemen Šivic je prejel zlato medaljo in priznanje za zmago v finalu 15. svetovnega pokala. Njegova zmaga je bila v mednarodnih krogih izredno odmevna, saj je bil Šivic v finalnem delu igralec z najnižjim ratingom, pa je gladko prekosil vse in zmagal na tekmovanju, ki ima neformalno veljavo nekakšnega vzporednega svetovnega prvenstva.

Zlato medaljo je prejela tudi **Anica Horvat**, ki je kot prva igralka v Sloveniji postala velemojstrica dopisnega šaha. Bronasti priznanji sta prejela

Branko Kosič

in

Darko Babič

, ki sta postala mednarodna mojstra v dopisnem šahu.

Na kongresu ni manjkalo tudi neformalnih pogovorov z igralci iz drugih držav. Informacije o pozicijah v nedokončanih partijah, ki sem jih uspel pridobiti, kažejo, da je Slovenija dokončno osvojila srebrno medaljo v finalu 18. dopisne olimpijade in se s tem povzpela v najožji vrh svetovnega dopisnega šaha. In le malo je manjkalo, le ena zmaga v že dobljeni partiji proti Nemčiji in bi bila Slovenija prva ekipa na svetu. Ta neverjetni uspeh je dosegla ekipa v postavi: Marjan Šemrl, Iztok Brunšek, Aleš Borštnik, Jernej Šivic, dr. Danilo Korže in dr. Borko Bošković.

Pomembni sklepi

Na listi za glasovanje je bilo tokrat preko 40 predlogov. Najpomembnejše kongresne odločitve pa so:

-

Uvedena sta dva nova nižja mednarodna naslova v moški konkurenci, ki se bosta priznavala samodejno in naj bi prispevala k širši zanimivosti dopisnega šaha,

-

Spletni strežnik, ki je osnovna platforma za igranje sodobnega dopisnega šaha, bo doživel temeljite nadgradnje in bo nudil še več informacij in boljšo uporabniško izkušnjo,

-

Na spletnem strežniku se uvede možnost vključitve pravila 'Sofija', to je preprečevanje sklepanja remijev pred določeno potezo,

-

Obeta se nadaljnji razvoj in podpora različici Šah 960,

-

Vsi predlogi, ki posegajo v krajšanje časa za razmišljanje, so bili zavrnjeni in ustanovljena je delovna skupina, ki bo pripravila celovite rešitve,

-

Izolirani igralci iz držav, ki niso članice ICCF, bodo lahko enakovredno nastopali na mednarodnih turnirjih,

-

Sodniški priročnik je bil deležen temeljite prenove,

-

Razvita bo nova statistična metoda za izračun ratinga,

-

Kongres 2016 bo v Nemčiji v mestu Bremen.

{jcomments on}